
แบบสํารวจความพงึพอใจการใชง้าน
เว็บไซตเ์ทศบาลเมอืงสระแกว้
การตอบกลบั 1,165 รายการ

เพศ
คําตอบ 1,165 ขอ้

อายุ
คําตอบ 1,165 ขอ้

ชาย

หญงิ41.1%

58.9%

ตํ�ากวา่ 21 ปี
21 – 30 ปี
31 – 40 ปี
41 – 50 ปี
51 – 60 ปี
มากกวา่ 60 ปี

15.6%

19.1%

45.6%



ระดบัความพงึพอใจ
คําตอบ 1,165 ขอ้

ขอ้เสนอแนะ
คําตอบ 0 ขอ้

ยงัไมม่คํีาตอบสําหรับคําถามนี�

เนื�อหานี�มไิดถ้กูสรา้งขึ�นหรอืรับรองโดย Google รายงานการละเมดิ - ขอ้กําหนดในการใหบ้รกิาร

มากที�สดุ

มาก

ปานกลาง

นอ้ย

นอ้ยที�สดุ

42.6%

54.3%

 ฟอรม์

https://docs.google.com/forms/d/1PjsoH1VzbDlYmLVtDAxUMUPGVXYOV0kf77z8Y75MAds/reportabuse
http://www.google.com/accounts/TOS
https://www.google.com/forms/about/?utm_source=product&utm_medium=forms_logo&utm_campaign=forms

